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ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ οργανικών θέσεων ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ: Επιτέλους,
τέλος καλό!

Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, στο τσακ Υπεύθυνου Τύπου και Δημοσίων
Σχέσεων του ΔΣ της ΟΔΥΕ από 7/12/2018, με ψήφους 9 υπέρ από τα 17 μέλη
του ΔΣ. Αθήνα, Τρίτη 18/12/2018.

Συνάδελφε,

1. Σήμερα συνεδρίασε η αρμόδια Ομάδα Εργασίας στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης.
Επανεξετάσαμε ορισμένα ζητήματα και ολοκληρώσαμε τον συγκεκριμένο πίνακα
ανακατανομής των οργανικών θέσεων (προσοχή: οργανικών θέσεων, όχι
υπηρετούντων). Με παρόντα τα μέλη που είχαμε οριστεί. Εκ μέρους της ΟΔΥΕ
συμμετείχαμε οι Γιώργος Διαμάντης, Πρόεδρος, και Χρήστος Καϋμενάκης.
 
Ειδικότερα:

Για να μην υπάρχει κανένα ζήτημα νομιμότητας ή άλλο πρόβλημα, αποφασίσαμε εν
τέλει να ΜΗΝ καταργηθεί σε κανένα Δικαστήριο και Εισαγγελία καμία οργανική θέση σε
κανένα κλάδο ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΜΜΕΝΗ. Έστω κι αν οι οργανικές θέσεις τους θα
είναι περισσότερες από τις αναλογούσες που είχαμε αποφασίσει στο πόρισμα και στον
αρχικό πίνακα της Ομάδας εργασίας που είχαμε καταθέσει στον Υπουργό της
Δικαιοσύνης τον Αύγουστο 2017. Το ζήτημα αυτό αφορούσε μόνο σε 20, δηλαδή σε
ελάχιστες υπηρεσίες, ως εξής: 8 Διοικητικά Πρωτοδικεία, 10 Ειρηνοδικεία, 1 Πολιτικό -
Ποινικό Πρωτοδικείο και 1 Εισαγγελία Πρωτοδικών.
 
Ο πίνακας της κατανομής είναι πλέον έτοιμος και ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ.
Κατ' εντολή του κ. Γ. Σάρλη, Γενικού Γραμματέα του Αγαπημένου μας Υπουργείου, η
αρμόδια για τα δικαστήρια και τους δικαστικούς υπαλλήλους διεύθυνση του
Αγαπημένου μας Υπουργείου ΉΔΗ ΕΧΕΙ ΑΡΧΙΣΕΙ τη νομοτεχνική επεξεργασία και
σύνταξη του σχεδίου της Υπουργικής Απόφασης, η οποία θα πάει σύντομα στον
Υπουργό για Υπογραφή και αμέσως για δημοσίευση στο ΦΕΚ.

Οπότε, τον Ιανουάριο, όπως εκτιμώ, θα έχουμε το ΦΕΚ με το νέο οργανόγραμμα όλων
των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών ξεχωριστά, δηλαδή τον αριθμό των οργανικών
θέσεων (των οργανικών θέσεων, όχι των υπηρετούντων) δικαστικών υπαλλήλων ΚΑΤΑ
ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ. Επαναλαμβάνω, για όλα τα Πολιτικά -
Ποινικά Δικαστήρια και Εισαγγελίες, όλα τα Διοικητικά Δικαστήρια και τη Γενική
Επιτροπεία, και το ΣτΕ.

2. ΥΓ: Εκτός απροόπτου, το 2019 γίνεται ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ένα όνειρο ετών για ένα
σύγχρονο οργανόγραμμα και μια διαχρονική προσπάθεια που είχαμε ξεκινήσει
συστηματικά με αναλυτικά στοιχεία και μελέτες από το 2006 και την παρουσιάσαμε στο
Συνέδριο του Λουτρακίου τον Ιούνιο 2007 (η τότε μελέτη- το τότε πόρισμα 100
σελίδων είναι αναρτημένο στην κεντρική στήλη της ιστοσελίδας της ΟΔΥΕ).

Έπρεπε να περάσουν 11 χρόνια, πολλές Κυβερνήσεις όλων των αποχρώσεων, αρκετές
διοικήσεις στο ΔΣ της ΟΔΥΕ και όλα τα μνημόνια.

Εύγε, ναι εύγε στη σημερινή και στην προηγούμενη πολιτική ηγεσία του Υπουργείου
της Δικαιοσύνης (Στ.Κοντονής, Γ.Σάρλης, Μ.Καλογήρου). Έστω κι αν μας αρρώστησαν
κι αυτοί, αφού καθυστέρησαν κι εκείνοι επί ένα χρόνο και ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ!

Γιατί, σε ό,τι με αφορά, ο πολιτικός και συνδικαλιστικός πολιτισμός και το δημοκρατικό
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ήθος και ύφος, επιβάλλουν την κριτική, η οποία έχει πάντα δύο όψεις: τη θετική και
την αρνητική, κατά περίπτωση και συνολικά, για να είμαι/είμαστε αληθινοί,
ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΣ, πλήρεις και δίκαιοι.
 
3. Σκόρπιες ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
(α) Δεν είναι δυνατόν να είναι τέλεια και πλήρης η (ανα)κατανομή. Ας μην αρχίσουμε
την γκρίνια, όμως, από τώρα!
Γι αυτό και πιστεύω και πρότεινα στην πολιτική ηγεσία του Αγαπημένου Υπουργείου
μας να ακολουθήσει και άλλη ανακατανομή μετά από λίγους μήνες...

(β) Για τη δημιουργία νέων θέσεων του κλάδου Πληροφορικής θα επανέλθουμε, έτσι
ώστε να προσπαθήσουμε να δημιουργήσουμε θέσεις σε όλα τα Εφετεία, τα Πρωτοδικεία
και τις Εισαγγελίες της Χώρας.
ΜΕ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ, ΥΠΟΜΟΝΗ, ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΤΩΝ
ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ.
Σε αυτή τη μελλοντική ανακατανομή, πρότεινα να μετατρέψουμε θέσεις
Δακτυλογράφων σε θέσεις Γραμματέων και Πληροφορικής, έτσι ώστε να έχουν όλα τα
Πρωτοδικεία, τα Εφετεία και οι Εισαγγελίες και τα Κεντρικά Ειρηνοδικεία θέση/θέσεις
Πληροφορικής.

(γ) Χωρίς γκρίνια, μιζέρια και καχυποψία, αλλά με διαφάνεια και δημοσιότητα θα τα
καταφέρουμε.

(δ) ΤΟ ΦΒ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΤΙΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ, ΤΑ ΔΣ, ΤΗΝ
ΟΔΥΕ, ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ.

(ε) Επαναλαμβάνω: ΜΕΤΑ ΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΤΟ
ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΟ.

(στ) ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ!
Υπάρχει αξιόπιστη και αναλυτική θεματική ενημέρωση από όποιον παρεμβαίνει!
Ανεξάρτητα από το γεγονός ότι ορισμένες ατομικές αναρτήσεις είναι ελεύθερες και
ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΊΣΩΣ ΠΛΕΟΝ ΕΓΚΥΡΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ...


